

БОЛЬШЕ ЗНАЕШЬ — ЛУЧШЕ СПИШЬ

Детей проконсультируют бесплатно

1 января стартует медико-социальная программа «Здоровый ребенок — счастье в семье!». Ее цель — диспансеризация детей до 16 лет с сосудистыми заболеваниями кожи: сосудистыми дисплазиями, гемангиомами, капиллярными телеангиоэктазиями.

Записаться на бесплатные консультации можно заранее по телефону горячей линии 380-68-69. Организаторы программы рассчитывают, что родители детей с кожными проблемами используют рождественские каникулы для обращения к врачу — тем более что это абсолютно бесплатно. Детей будут осматривать специалисты Городского центра по лечению гемангиом и группы компаний «ОстМед-Консалт». Причем в программу включены не только петербуржцы, но и дети из Ленинградской области.

Подобная благотворительная акция проводится уже второй раз. В декабре прошлого года благодаря ей получили возможность бесплатно проконсультироваться более 500 детей в возрасте до 16 лет. Но шла она только месяц. Именно поэтому принято решение об осуществлении годовой программы, в ходе которой специалисты проведут бесплатную диагностику, окажут психологическую помощь родителям и назначат лечение.

Базары: где густо, где пусто

Елочные базары в нынешнем году расположены крайне неравномерно. Больше всего их будет в Кировском, Московском, Калининском, Фрунзенском и Красногвардейском районах города — в каждом планируется открыть от 20 до 47 пунктов продажи елок и еловых лап. Меньше всего базаров (по три) будет в Кронштадтском и Курортном районах.



Искусственные елки понемногу вытесняют настоящих лесных красавиц.

Почему-то оказались почти пустыми «елочные» площадки в Выборгском и Приморском районах — тут намечено открыть всего по четыре елочных базара, хотя места здесь самые густонаселенные.

Напомним, что в соответствии с действующими правилами территория пункта продажи елок и еловых лап должна иметь ограждение, освещение и красочное оформление. Кроме того, здесь должны быть:

- вывески с указанием организационно-правовой формы, юридического адреса организации (для индивидуальных предпринимателей — информация о государственной регистрации);
- указаны телефоны вышестоящих организаций;
- вывески с указанием режима работы;
- указаны цены на елочную продукцию;
- мерные линейки, имеющие клеймение Федерального государственного учреждения «Центр испытаний и сертификации — Санкт-Петербург» («ТЕСТ — С.-Петербург»);
- упаковочные материалы;
- средства пожаротушения.

Адреса елочных базаров можно найти на сайте www.cedipt.spb.ru.

Марина ГЛЕБОВА

[КОНТАКТЫ]

А КТО-ТО В ЧУМЕ
ЖДЕТ... СНЕГА

У Петербургского СКК открылся почти Снежный городок

На площадке перед Петербургским СКК — мохнатый дом и тройка оленей за решеткой. А на саях сидит мужчина, плотно упакованный в оленьи шкуры. Даже сапоги из меха, перевязаны ленточками на щиколотках, чтоб не сваливались.

Рассказывает мужчина удивительные вещи: что, дескать, построил меховой чум он всего за одну ночь. И теперь любой желающий совершенно бесплатно может зайти внутрь, погреться у железной печки и пощупать игрушки, вручную сделанные мастерами из Республики Коми. Игрушки забавные — фигурки шаманов и девушек в оленьих мехах. Это не рекламная акция, а целый культурно-этнографический проект, в этом году названный «Снежный городок у СКК» и официально открывшийся в понедельник. Два предыдущих года проект назывался «Чум XXI века», но этой зимой организаторы — автор и руководитель проекта Алексей Матяшкин при всемерной поддержке правительства Республики Коми в Петербурге — решили одинокий чум расширить до целого городка.

Пока вышло не очень.

— Изначально помимо чума и оленьего загона предполагались

ледяные горки, катания на саях в оленьей упряжке и прочие развлечения для детворы, — поделился с корреспондентом «Вечёрки» представитель Республики Коми в Северо-Западном федеральном округе Валерий Кюршин. — Но погода подвела. Надеемся хотя бы к февралю выполнить проект целиком.

Сейчас даже с саями по всем понятной причине не складывается. Поэтому три крепеньких оленьих трехлетка — Проша, Норд и Бурбон — мирно щиплют в загоне травку.

— Это специально обученные ездовые олени, — рассказала «Вечёрке» Александра, ведающая уходом за животными. — Так просто их нельзя вытащить из одной упряжки и поставить в другую. Этому обучают с малолетства. Их довольно долго приучали вместо ягеля есть комбикорма и сухие веники. Мы их привезли на один день: раз снега все равно нет, жить им лучше в специально приспособленном помещении.

Живут неприхотливые животные под Петербургом, на загород-

ной даче: в Коми они больше не вернутся, республика бесплатно передала их Алексею Матяшкину.

Впрочем, и оленям, и чуму найдется применение, даже несмотря на бесснежную зиму. Посещение чума станет дополнительным пунктом в программе развлечения ребят, пришедших в СКК на новогодние елки. Праздничные детские программы начались в комплексе уже сегодня, 25 декабря.

— Каждый день — по три программы, то есть по 5 — 7 тысяч детей, — рассказал нам завернутый в меха Алексей Матяшкин. — Пока, конечно, они смогут только посмотреть. Но скоро мы планируем показывать фильмы о культуре и традициях народов Крайнего Севера. Много и других планов.

В чуме уже установлены телевизор и DVD-проигрыватель. Однако «скоро» — это когда найдутся желающие дать денег под дальнейшее развитие проекта. На вопросы о финансировании организаторы отвечают просто: оленей Алексею Матяшкину республика фактически подарила, а дальше — как пойдет. «Будем привлекать спонсорские деньги».

Анастасия БАБКИНА

Снега нет, зато можно пощипать зеленую травку.



Фото Натальи ЧАЙКИ

ПРО...

...СОГЛАШЕНИЕ С «ГАЗПРОМОМ»

Подписано соглашение о сотрудничестве между Санкт-Петербургом и ОАО «Газпром» на 2008 год.

Согласно документу инвестиции «Газпрома» (около 15 миллиардов) в систему газо- и теплоснабжения Петербурга будут увеличены в два раза по сравнению с прошлым годом.

Только на газификацию поселков в Курортном районе компания выделит 1,3 миллиарда рублей. Более 4 миллиардов рублей пойдет на строительство газопровода к Юго-Западной ТЭЦ и более 2 миллиардов — на сооружение дюкерного перехода от поселка Бронка на Кронштадт в зоне строительства дамбы. Кроме того, «Газпром» перечислит 5,5 миллиарда рублей на реконструкцию объектов теплоснабжения Петроградского района и 2 миллиарда — на возведение в Петербурге пяти физкультурно-оздоровительных объектов для детей.

По материалам агентств ИТАР — ТАСС, АБН, АЖУР, РосБалт, БИА, Интерфакс, ИМА-пресс, Regnum-Балтика, Фонтанка.ру, Газета.ру, РСН и соб. инф.

...НОВОГО КОМАНДУЮЩЕГО ЛЕНВО

Офицерам и генералам Ленинградского военного округа представили нового командующего. В здании Главного штаба на Дворцовой площади прошла торжественная церемония с участием министра обороны Анатолия Сердюкова.

Теперь командовать округом будет Валерий Герасимов (на фото). Его назначили на эту должность после того, как прежний командующий, Игорь Пузанов, снял с себя полномочия в связи с избранием в Государственную думу. Свою карьеру Валерий Герасимов начал в Казани, окончив танковое училище. Затем служил в разных регионах России, от Дальнего Востока до Польши. Герасимов командовал взводом, батальоном, дивизией и армией. До недавнего времени генерал-полковник возглавлял штаб Северо-Кавказского ВО.



...ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ МЧС

В МЧС России начал работать единый телефон доверия: федеральный номер — (495) 449-99-99.

«Он введен для изучения общественного мнения о работе органов управления и подразделений системы МЧС и выявления фактов создания административных барьеров», — сообщили ИТАР — ТАСС в Управлении информации МЧС. По этому телефону также можно получить консультации по вопросам пожарной безопасности, гражданской обороны, предупреждения чрезвычайных ситуаций и безопасности на водных объектах.

В МЧС утверждают, что сообщения на телефон доверия будут приниматься в круглосуточном режиме и рассматриваться в сроки, установленные законодательством.